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“Ecnu a2 Yem-TO Ha Tebs He
NOX0X, A 3TUM BOBCE He
ockopbnsato Tebs, a,
HaMpOTUB, OAAPAFD”.

A. ge CeHT-3K3t0MeEpPH

Toneparm+ocme. Ymo 3mo makoe? —
Ecnu cnpocum kmo-HubyOb MeHsI,
51 omeeyy: «3mo ece 3emHoe.
To, Ha yem cmoum [Inarema ecsi».

Henoxsimio? Ymo xe, 06bACHS0:
3mo c4acmse Ha [naHeme eceu.
3mo mo, 4Mo 5 8CeX NPUHUMArO.
Bcex noded, Kmo eepbl He Moeu.

TonepaHmHocme, — 5 CKalzana, — 3mo
To, Ha 4em cmoum [InaHema &cs,
M dpyzo020 He Haumu omeema.
B amowm 51 yeepera, Opy3bs.

TonepaHmMHOCMbL — 3MO 8CeNpoueHse
Tex, kmo Ham 06udbi HaHocun.
TonepaHmHoCL — 3MO NpUMUPeHbe
Bcex epa)0e6HbIX 8 3MOM MUpe Cul.

Tonepaxmrocme — 3mo n0du ceema
Pa3Hbix Hayul, eepsl u cydsbbi
Omkxpeieaiom Yymo-mo, 20e-mo,

Padyromcsn emecme. Hem Hyw bt ¢ S‘
s

Onacamscs, ymo me6s o6udam
Jodu, yeema, kpoeu He meoed.
Onacambcs, Ymo mebs yHussim
1T10du Ha podHol 3emne meoed.

Bedk MMnanema nawa dopozan
Jrobum ecex Hac: 6enbix u yeemubix!

Bydem xums, dpyz dpyaa yeawan!
Tonepawmnocme — cnoeo Ana Kuebix!

Anera KATIMHUHA
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